uL&-OlJ)

www.naja7math.com -

53901 2015 abgl lowie¥] pramescs’
il g CGloni > “t i}" G2 aly pale Lsllens 20
:1;‘5“).&.&

(E): 22 -(5+iv3)z+4+4i3=0

A=(5+i3f —4l4+4iV3)=25+10iV3-3-16-16i V3 =6-6i/3=9-6iv3-3=(3-iv3] | d

‘ b:5+|\/§;3—|\/§:4 &

:5+|\/§;3+|\/§:1+i\/§

b=(1-iv3)a : 031 all-iv3)=(+iv3)1-iv3)=1+3=4=b i

ol ol B = RO) Ly ‘z—e2 (z-a)ra=i(z-a)+a : o R(A, j Ohgald Soudall faall
bl:i(O—a)+a:—ia+a:—|(1+|\/_)+1+|\/_:—|—\/§+1+|\/_:1—\/§+|(\/_—)

Z=k(z-a)+a=+3(z-a)+a :a h Sl fuudall fapall

b, =v3(b,—a)+a=v3(ia)+a=all-iv3)=b : 03 B/ =R(B) =l
B=R(B,) :4xs B=B 03

b (1_\/§iJ P,
= . 2 2 3 P;

b-a a-iv3a-a -aJsi -3 3 3 - \/§e-%i NE] T e

a2 =] -

5y9\ie C 9B 9 A 90 laidl 3o OAB Editl Haystl 3,501 LI oS C ol ey

arg(ij—arg(b%bajzo[p] ;Ao arg(c—o—gj Op] :aw €=0.b-0 ...

c-a c-a c-a b-a (2

ol )

uL&-OlJ)

www.naja7math.com -

9 =1436[2015] : 2 (ayad

1436 A 2015 =1 : O «BEZOULY 93 i ris caeuennd 1436x 1051 2015% 749 =1 : ol Lay

1

dkeZ/ x*°-2015k=1436 : O3 x** =1436[2015] : Lo

i
d/1436 : G d/ X - 2015k :aze d/2015k 5 d/X“® :aze d/2015 g d/x Lgal ¢

/1436 : Gsld! Jpuadl o 03] d/2015 9 d/X 03| « XA2015=d : aucad
d/1436x1051-2015x 749 : O3 d/2015x 749 : 03| d/2015 : Lowd 9 d/1436x1051 : O3l
XA2015=1: L« d=1 :0b d>0 : ol ley 90 d/1 : 4

xAb=1
XA13=1 : 03 xA(5x13x31)=1 : Ol6 xA2015=1 : )l Ly (2015=5x13x31 : Loyl
XxA3l=1

o 1 WP =1l (e d

Xt =1[13] : I (32 ) =1] 13] X2 =1[13] : o) i Layd s rs e O3]
X% = 1[31] (x*)* = x* =1[31]




1404 _ 1404 i 1404 Ll x4 -1 . x4 51[5] .
X =1[65] : gl 65/x“* 1 : 4l (5v13)/ X -1 : 4 {13/)(1404_1 L O3 {x14°451[13] : Lo
: 65/ x4 1 x4 = 1[65 o
2015/ x* —1 : 4l (65v 31)/ x** -1 : 4 {31/)(1404_1 : O3 {szl{sl]]: o )_;is,..(
x“* =1[2015] :
X% =1[2015] : Lol 9 XM =1436%[2015] : acwe x** =1436[2015] : Lo
Ja eZ/ 1436x-2015a =1 : 4w 1436x=1[2015] : 03|
1436(x—1051) = 2015(a — 749) : 4w 1436x—2015a =1436x1051—2015x 749 : 4w 4
x=1051[2015] : 4l 2015/(x—1051) ola 2015A1436=1 : Ol Ley 9 « 2015/1436(x—1051) : 4
: 3 fppa
1-x X
W% y)e IR MOTM(y)=M(x+y+1) « E={M(x)/ x< IR} . M(x)z(_ZX 1+2xj
j: IR>E
X (x)=M(x-1)
V(x,y)eIR? j (x+y)=M(x+y-1) : Lol
V(xy)e IR | (XTj (y)=M(Xx-)TM(y-1)=M(x-1+y-1+1)=M(x+y-1) 5| d
(E.T) g=5 (IR+) om JSE5 | = 03 V(X y)eIR® | (x+y)=] (NTj (y) :03 |1
j (IR)=E: ¢l Jgn | Ol gl YM €E ImelIR/ j (m)=M 03 VxelR j (x+1)=M(x) Loy
A 1 (0)=M(=1) tem gl apaie Rdals 8w (E, T) ol idal 30) (IR, +) : o Lay 9 03| &
j : (xy)e IR? J=t Lol
5! M ()M ()= 1—2x X j (1 y vy j ( (1-x)1-y)-2xy y(L-x)+ x(1+2y) J
—2x 1+2x 2y 1+2y 2x(1-y)-2y(1+2x) —2xy+(1+2x)1+2y)
M (x)x M ()= 12—x—y+xy—2xy Y — Xy + X+ 2Xy j d
EI —2X+2Xy—2y—4xy —2Xxy+1+2y+2x+4xy
3 M ()M (y)= 1-X—y—Xxy Y+ X+ Xy ]:(1—(x+y+xy) Y+ X+ Xy J
= —2X—2y—-2xy 1+2y+2x+2xy) \—=2(x+y+xy) 1+2(x+y+xy)
g M (x)x M (y)=M(x+y+xy)
'S (x,y)elIR? = x+y+xyelR: ol by
= (M(x)M(y))e E* = M(x+y+xy)e E= M(X)xM(y)eE : ol
: L Loy« (ML (IR)x) g st 52 E 3|2 5
V(% y)e IR M(x)xM(y)=M(x+y+xy)=M(y+x+yx)=M(y)xM(x)
S x aealal ol gl
(%, y,2) e IR® Jssd : Ll
M (X)x (M (y)TM(2))=M (x)xM(y+z+1)= M (x+ y+ z+1+ x(y + z+1))
M (X)x(M(y)TM(2))= M (2x+ y + 2+ xy + x2+1)
(M(x)xM (y))T(M(X)TM(2)) = M (X+ Y+ Xy)T M (X+ Z+ X2) = M (X+ Y+ Xy + X+ 2+ X2 +1)
(M(x)xM(y))T(M(X)TM(2))= M (2x+ y + z+ Xy + x2+1) I
M (x)x (M (y)TM (2))= (M (x)x M (y)) T(M (X) TM (2)) : s
(M(y)TM(2))xM (x)= (M (y)x M(X)T(M (2)TM (x)) : 0 OLIalS T 9 x nigslall Ge=
E o8 TJ iuadl auded x 103
vxelR M(X)TM(=1)=M(=)TM(x)=M(x-1+1)=M(x) : Lol | (




(E.T) b sl jaiall o M(=1) &3
vxelR M(x)xM(0)=M(0)xM(x)=M(x+0+0)=M(x) .9 M(0)=1 :Lauly

(Ex) b aalodl yuaiall o |2 03

1+ X 1+X 1+ X

(vxelR-{-1}) M(x)xM(ﬁsz(x—i— X J:M(MJ:M(O):I |

M(-1) : sl apmic sl 3ye) (E,T) s Lo

asazd (M,(IR) %) 5 ECM,(IR) 0 garand 5 E g2 1ol A5s copins3 00936 x 0opilal
M(0) : 50 daloes juaic &) 9 E b T J el adsd x 0193l

98 x Ol Dl mu M(x)e E-{M(-1} d==t of ey 9 dgasly Wils (E,Tx) : 03

- X
LS E,T Sl M| ——
o5 e (ET) 86 W[

uL&-OlJ)

www.naja7math.com -

PNIRoeT]

{f(x): x(1+1n?x} x>0

£(0)=0 ido¥les=)

(ﬁlm(1+ln x) +o0 9 fimXx=+00 : Y Kimf()_flmx(1+ln2x):+oo : Lo

X—>+00 X—>+00 X—>+00 X—>+00

éimM: Zim (1+In2 x):+oo 9

x40 X X—>+00

+0 gz olh¥ ygma olail Leamld Leyd Uiy (C) o pan Lo

zingf(x):fim x+xIn? x = (im x+(\/§lnx)2 =0+0°=0=f(0) :Llou

x—0 x—0
x>0 x>0 x>0
sl ey Wiate O3 d

1
(=5 e b 1 eQ e LimX! IN(x)=0 : peaicy #®
x>0

(fiminx = —oo : O Elrglf(x) iml+in®x=+0  :loul
X— X—>! X x—0
x>0 x>0 x>0

t | e BN 2L e 21l o s e ¢ im T =FO g
(C) il p==t ¢ sl G —
x>0 B

] el omia puds A O adl b Gagas gules Ciad Judi

«

Ui Ol Jgue b las gl ltcianl e aelug 4isa pulell Cinad (oin dudadd G39miall iy ) BN

+ o0
T omin 6l e {0 ()% (+) = + Ll Gaynslead) slacs ol Criay 9 cramaid) By (po B dbpas omit] B%

Vx>0 f'(x)=1+In? x+><(2|nx><1j =1+In®x+2Inx=(Inx+1° Lo
X

(Inx+1)’=0 < Inx=-1 x:% 9 ¢ ¥x>0 (Inx+1)*>0 : Lo

Jor+oo] e laksd Sl | O3 ey sae 2 paad 9 IOt Ao re () 03 |©

Al dol Cgied raladll Sul)l W%
Jtl Js e lalad Jusge o Lalad 0l 3)L) W iazltd] Ogsnl O ™
(- OV Sy Jodaedl (pn 39uas due &R P C)ij adle 3i uga (gD ol =




Oluol,

wnaAnAl nNaia7Zmath cam

f”(x):2(Inx+1)><1=3(lnx+1) : X € 0o Jemd Ll
X X .
INX+1>0 < x>e' 9 Inx+1=0 < x=¢€" :Ludy d
e Waadl | llaadl Wail Judy (C) idle 03 €7 b @iHlal il 9 puadd F(x) : 03
f(x)-x=0 < Inx=0 < x=1 9 f(x)=x=xIn>x>0": : xe O;+o0] J=I i
A(11) Haidl b dalady g (D): y=X euiied| Bgd a9y (C) 03 @
Aol b endys Lyl corgind (gl aogll fualys %
45 ' '
‘
35
25
2 (d
ds |
; |
!
£ |
|
0.54 0.5 5 2 25 3 3 4 45 5 5.5 & 6.5 7 7.5 8
U2
Supér Graph : adsll zealiys Jleaiauls 0hlisl @ Js=dl o®
U, =€
Y A PO |
{un+1= f(u,); nelN i)
1 1.1 . 1
Z<u, <l il T<T<1 03 e>1: ip.t_q_s
e 0 ¢S e e (GE Q
¢ orroo] e tanls FooY f[ljs fu,)< (@) : o3l ‘Esun<1:oi o Al
e e
vnelN ESl.ln<:|. gj:\." ‘..\.,.Ac_«.“«:ub‘ ‘(E<E ugy) Eéun+1<1 T Al Eéun+1<l t Al
e e e e e
vnelN u,,-u, =u,In*(u,): Lol
1 In(u,)<0 ,
vnelN =<u,<1 = VvnelN = vnelN u,In*(u,)>0: Lo 9
e u,>0 - 2

Sylite g8 1 aually Bygesme Ll Loy g lakad Soulss Sl (u,), = 03

JoM gl (@ (3B JNpeed) Jloaiiaal Lingl ymay

o




Locton ami=t 5 simu =14 fimi=1 5 vneIN T<u, <1:tou
e e

n>+0 @ @ N—>+00 N—>+o0

| Leles tuplize (U,), Sl g f[E;lDzF;l}cE;l} B E;l} ol date f I Lo

e
0 91 ladally nls Jodd Jo¥ ghoell s (A1 9 F(X)= X Wolall Gasd | o3[ (@

| =1 :Q@c ES|S:|. ugéjj
e

vxelo+o  F(x)=[ f(t)at S g5l

: xe |0+ 00| J==d Lol

H'(X)=(41X2+%lenxj :_72x+%(2xlnx+x2XEJ:;XerInXJr%x:xlnx=h(X) d
X
h Wlald Sdasl Wla o H W03

: xe 0+ oo Js=d Ll

thlnz(t)dtzj:etzjl ()dt_Bt Inz(t)I—LX%tZZIn() —dt—7ln - [t In(t)dt «

: xe 0+ o] J==Ilald

X 2 X 2 2 ) 5
F(x):th} +X—|”2(X)—[_—1t2+—tzlnt} =X——1+X—In2(x)—(_x +x_|nXJ+(_1j @
2

. 2 2 2
2 2 2 2 2 2
FO) =22 X 02004 X m X g L3 3 X X ()
2 2 2 4 4 4 2

2
e BLEEMW WLB 9 ats k bl Wis Juds e 03 [0+ 0] e thate T WA Of @dad |
[0+ ] le Moaie Fodladl o Gaw b V[0 + 00| F(X) = k(X)— k(1) : aa g [0+ 0| €

[ t)dt=-[ f(t)at :—F(o):—fimF(x):%:og@u\Jth ey o)l Cyiay Wt F oo Lay

= 2 2
fimF(x)= Am=3 Xy Xy (x)= im=3, 3 X_|nx+_(X|nX)
x—0 x>0 4 4 2 2 x»o 4 4 2

KimF(x)::_T3+O—O+O:_73 (@

1 X—0
x>0

oluol,

\ANANA NAIAaT7

ath ~rnm

jzxe—dt x>0

qm_mz

te[x,2x] = x<t<2x = —-2x<-t<-x = e¥<e'<e™ Lol (x>0 s i
(vx>0) (Vte[x,2x]) e®<e'<e™ :0i (

vx>0) (Vtel[x,2x L O it (3aled! Ogad) s
M

—2X (‘_‘

dt < szeTtdt < j:xeTxdt  doa




(vx>0) eIt < g(x)<e It} ;¢ (vx>0) ezxszx%dtSQ(x)gexfx%dt ey

(vx>0) e?(In2x—Inx)< g(x)<e™(In2x—Inx) : a4
(vx>0) e®In2<g(x)<e™In2: JL

0 (e Waie g 03« Eirglg(x):an:g(O):agb Eirgle‘lenZ:an 9 lime™In2=In2 Ol Lag
x>0 x>0 x>0

_t
s he BLETEMW Wyl 9 oaie G tsbuol Wls Juid (g [0+ o0 ole e tl—)eT S ol L
10+ 0] e BLELEM WL x5 2x Ol Ly g « g(x)=G(2x)-G(X) : x>0 Je=d L g It

Lo 9 o+ oo e LA ALG g WLl o

—2X —X —2X -X
¥x>0  g(x)=26(20)-G/(x)=2>—-- -5 "%

2X X X

9 ate ¥ [0,t] he BLEEMW WLGE 9 [0,t] e Wate pix>e™ WAl (>0 G
 taecd) Ol e cews O3 o J0+ o] e BLEEMW WLG
t)-p0)
e, <Joi[  PURO_ g
e'-1

t
ce]ot[ = 0<c <t = —-t<—<0= e'<e%<l = -l<-e % <-e':ludy

3¢, €]0,t[ =% ;da. Vx>0 p(X)=-e™: Loy

_t
—1<et 1<—e‘t s Ao
-t ) -t
vi>0 -1<® "l et La 4 vi50 —1<et Lo et uy
2x xet -1 x e'-1 _t
vx>0 [ -ldt<| dt<["-e'dt :ama V>0 -1< el

2x 2xe™ 2x1 ¢ Jex .
Vx>0 [-t]; SL Tdt—jX Idts[et]x PR
Vx>0 —-2x+x<g(x)-In2<e® —e™*:aw

—2X —X
g(x)—InZSe e
X X i

Vx>0 -1<

_2x —X —2X —X —2X —X

. e —e . e’ -1 e"-1 . e”’"-1 e" -1 :
fim——— = /im — =/im-2 + =-2x1+1=-1: 0l Le
x—0 X x—>0 X X x—>0 —2X —X :
x>0 x>0 x>0

LB g g,ig;\,_“.u‘ Eirpg(x)%g(o)z—l :éi éirglw;lnzz—l 8 R firg]—lz—lg
x>0 x>0 x>0

www.naja’math.com

€




